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Bonjour ,

Ci dessous un prog qui permet à partir d'une composition volume de calculer la composition poids comme suit :

% masse = % vol * pme/pmm  ( pme étant le poids molaire de l’élément , pmm le poids molaire du mélange , celui ci calcule par ailleurs)

combvp est la composition volume ,fg7mw étant le poids mol des éléments

combvp = [[15, 6, 3, 1, 75],[1,0,21,1,77]]

combwp =[[0,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,0]]





an = 0

fg7mw = [18.02, 44.01, 32, 39.94, 28.02]   # poids molaire 5 elts

while an < 2 :

    for j in range(0,5):

    combwp[an][j] = combvp[an][j]*fg7mw[j])/mwc[an]

    an = an + 1





Il se trouve que :

le calcul est bien effectué  pour an =0 et an = 1 aussi, mais il se trouve que il est affecte aux deux sous listes les résultats du calcul ! je me trouve donc avec le résultat suivant :

an = 0 mw[0]= 27.7  combwp=[[9.7,9.5,3.4,1.4,75.8],[9.7,9.5,3.4,1.4,75.8]]

an = 1 mw[1] = 28.5 combwp=[[0.6,0.,23.5,1.4,74.9],[0.6,0.,23.5,1.4,74.9]]

alors que le resultat voulu est :

combwp =[[9.7,9.5,3.4,1.4,75.8],[0.6,0.,23.5,1.4,74.9]]

J'ai beau chercher , je cale !! dur , dur avec moi python….Qui voit le pb?

J'ai remplacé range par while , toujours pareil !
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